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Ata 2.744 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se 

ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do vereador André Gomes Martins, e, constatado 

quórum regimental, com a presença dos vereadores Alex Miller 

Alves d’Elias, Carlos Alberto Lopes Reygio, Francisco 

Antônio de Paula Franco, José Jadenilso da Silva, Luiz 

Fernando do Nascimento Faria, Maria Rosa dos Santos Elias, 

Nilde Hipólito Filho e Willian de Carvalho Rosário, instalou-

se a trigésima sétima ordinária da Quarta Sessão Legislativa 

- Oitava Legislatura. O presidente informou que a apreciação 

da ata do dia 18 de junho será na próxima sessão e solicitou 

a leitura do expediente, poder executivo: ofício n.º 

206/2024-GP, executivo municipal, encaminha os decretos n.º 

3.292 de 25 de abril de 2024 e nº 3.296 de 27 de maio de 

2024 para ciência e informa que as publicações estão 

disponíveis no site oficial da Prefeitura de Quatis (D.O.E. 

Ano V – Ed. n.º 821 de 13/06/2024); poder legislativo: sem 

matéria. Ato contínuo passou a fase de indicações verbais 

solicitando a manifestação dos interessados: o vereador 

Willian de Carvalho Rosário fez 7 indicações relativas ao 

Distrito de Falcão: instalação de faixa elevada em frente à 

Escola Municipal Carlos Campos de Faria; reforma da unidade 

básica de saúde; possibilidade do Transporte Fora do 

Domicílio (TFD) rural; oferta de equipe mínima da educação 

(professor do superação, assistente administrativo e 

porteiro); oferta de equipe mínima da saúde (psicólogo 

infantil); oferta de ambulância 24 horas; reativação da 

oferta de alimentação para equipe de plantão. O vereador 

Carlos Alberto Lopes Reygio indicou a melhoria na iluminação 

e possível recuo do ponto de ônibus que dá acesso à Ponte de 

Porto Real. O vereador Luiz Fernando do Nascimento Faria 

indicou a realização de estudo da possibilidade de 

substituição por lâmpadas de LED na iluminação das ruas do 

Condomínio Serra Bela. O presidente informou posterior 

encaminhamento das indicações apresentadas ao executivo 

municipal e convidou o vereador Nilde Hipólito Filho inscrito 

para uso da tribuna, da qual a fala segue transcrita: “Boa 

noite a todos, boa noite quem nos assiste em casa, nobres 

vereadores, quem está no plenário! É seu presidente, nobres 

vereadores né é sempre aqui pelo vereador Alex né (agora 

mesmo segura)! Sempre o vereador Alex fala que eu ouvi falar 

“ah você só ouviu falar”. Se eu ouvir falar porque alguém da 
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população tá gritando tá pedindo socorro e tá sofrendo né. 

Hoje eu deparei né no bairro Vila São Benedito ali perto do 

do do colégio ali na estação tinha o senhor Ivan esperando 

a condução pra levar ele lá no hospital de Volta Redonda né 

isso era meio-dia que o carro ficou de passar pra pegar ele 

e nisso eu tava lá tinha acabado de chegar: “ah, o carro não 

passou aqui já vai tá dando meio-dia e tal”. Falei, não, 

deixa que eu vou tá ligando lá pra secretaria liguei pra 

prefeitura liguei pra secretaria né foi primeiro caiu lá na 

na na entrada depois passaram pra secretaria tinha uma pessoa 

lá que me atendeu é primeiro foi um rapaz foi muito educado 

né falou “não, vou passar pra moça” aqui passou pra moça 

falou não tem que aguardar que tem que buscar os outros 

pessoal que logo logo lá pra meio-dia e meia o carro vai tá 

passando aí, beleza. Quando foi deu meio-dia e meio 12h40: 

cadê o carro? Nada do carro! O que que aconteceu? Peguei 

retornei outra ligação né pra secretaria a secretaria “não 

o carro tá caminhando” eu falei assim, mas como o carro tá 

caminhando já vai dar uma hora da tarde não é possível que 

não deu pra pessoa passar até agora aqui! Não, não daqui a 

pouquinho já vai. Isso era uma hora. Quando chegou por volta 

de 1h30 tornei ligar de novo. Você sabe o que que aconteceu? 

Já não tinha mais ninguém na secretaria o responsável. Isso 

eu tô falando eu que tô falando cê entendeu. Peguei liguei 

pra pessoa perguntei pra menina a menina falou assim: “ih, 

não tem mais nada”. Quem que é responsável? Falou o nome da 

responsável falei pô, mas pelo transporte não é essa pessoa. 

“Não, mas ela que fica responsável”. Cadê o pessoal da da da 

do responsável aí? Ah, não tem! Que que aconteceu: hoje tá 

aqui no plenário aqui ó a Rosiele tá aqui que é o tio dela 

né é o tio Ivan que é tio dela eu falei que ó pra resolver 

as coisas você tem que ir lá na prefeitura você tem que ir 

lá na Câmara porque senão “eu falei, ah você ouviu falar”. 

Então Alex, a moça tá sentada ali eu não ouvi falar que ela 

tá de prova ali. E outro que que ela tem que fazer? Ela teve 

que ir lá na na lá na prefeitura cê entendeu discutir lá pra 

levar o tio dela já duas horas da tarde o cara em jejum cê 

entendeu pra fazer um exame lá no hospital! Cadê a 

responsabilidade da nossa saúde, da secretaria, o comando? 

É que eu sempre eu falo o comando.  Ela mesmo pode falar 

tinha motorista lá, no entanto que levou. Agora se eles ficam 

quieto lá mais uma vez eu vindo falar aqui o nobre vereador 

Alex vai falar você ouviu falar, mas não resolve nada e não 

coisou nada. Ela tá ali depois você pode conversar com ela 

que foi a família dela ali tá ex-esposa minha duas vezes 

esquecida lá no hospital no Oncobarra em Barra Mansa à noite 
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não é a primeira vez que eu venho debatendo isso aqui nessa 

câmara aqui. Aí eu falo pra vocês que é uma vergonha danada! 

Outra coisa que eu vou falar já falei nobre vereador Maninho 

disse que na hora que o requerimento subir aqui em cima sobre 

o negócio do lanche diz que acho que tinha parado, mas não. 

Me ligaram de novo teve um dia que tem tem outro dia que não 

tem, mas isso eu já falei pra pessoa requerimento tá subindo 

aqui pra cima. E outra coisa muito grave, nobres vereadores, 

muito grave que tá acontecendo aí: pessoas doentes sendo 

transportado carro sujo carro fedendo urina carro sujo não 

é lavado isso já faz tempo isso é reclamação cê entendeu. 

Tem algum vereador aqui que vai tá indo numa casa vou falar 

com ele de novo aí, tá uma pouca vergonha cê entendeu. Tem 

tantos contratos né os valores que a gente acha absurdo pra 

fazer aí uma reforma e pra lavar um carro não tem um contrato 

pra lavar um carro né. Olha quanto tempo, mais de 3 anos já 

paciente indo no no em cima da mijada de uma urina. Eu falei 

para a pessoa logo, logo falei daqui a pouquinho se você não 

for lá na câmara se você não for na prefeitura se você não 

for brigar se você não coisar se não eles vão falar de novo 

“a lá você tá falando você ouviu falar”. Não ouvi falar não, 

tô tô falando a verdade vocês mesmo vocês devem ter recebido 

essa essa esse pedido de moradores aí que é uma pouca 

vergonha esse negócio do carro. Outra coisa que sempre vou 

começar falando aqui termina meu tempo ali na na palavra 

livre ali, cara, sobre a água. Poxa, todo mundo tá igual o 

prefeito careca, careca igual ele, de saber né da entrevista 

dele dele do Rael falando né que alguém é mexeu na na coisa 

que tá sendo investigado que tá se resolvendo né. Ele isso 

é palavra dele, dele e do secretário o secretário lá meio 

assim meio jururu falando na entrevista se vocês pegar a 

entrevista vocês vê né. Vocês mesmo aqui possível falou que 

é uma sabotagem vocês mesmo falaram aqui na outra sessão 

aqui nobres vereadores eu não ouvi falar não eu vi falar de 

vocês né pra não falar que eu ouvi falar. Lá em cima no Nossa 

Senhora do Rosário deve ter ligado pra vocês que eu tô 

mandando procura os vereadores faltando água, gente, não 

disse que era uma chavinha o vereador Alex falou a semana 

passada era uma chavinha de um cano lá especial pra abrir um 

cano que tava resolvido a água. Aí nós tamos aqui em casa ou 

trabalhando cada um nos seu lugar, o povo ligando faltando 

água tem um rapaz que falou pra mim que vocês devem tá aí na 

rede sociais aí é quem tá deve que viu o cara não tá indo 

trabalhar porque não tem água mais de 20 dias sem água na 

casa dele. Olha que situação! A gente sabe que o cara do 

caminhão é estre fica cansado às vezes estressa um pouquinho 
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que trabalha até mais. Poxa velho, quantas pessoas que 

precisa de uma água na hora? Pensou cê chega na sua casa 

cansado e topa com uma cozinha toda suja um banheiro todo 

sujo. Como é que faz, gente, pra tomar um banho pra trabalhar 

no outro dia? 6 5 horas da manhã cê começa a vir aqui 4, 

3h30 da manhã o pessoal circulando van circulando aqui das 

fábricas de firma pra pessoas trabalhar. O salário cê sabe 

que o salário não é bom aí tem que faltar o serviço porque 

não tem uma água na cidade se liga pro caminhão o caminhão 

leva 2, 3 dias pra chegar na casa da pessoa. Aí vocês vão 
falar pra mim que o governo tá uma a inaugurando um tinha 

até uma dancinha do prefeito da turma aí inaugurando não sei 

o quê aí uma reforma aí ó balançando! Poxa, como é que fica 

o pessoal que tá sem água? P****, é brincadeira que pouca 

vergonha! Ah vamos lá inaugurar a quadra não sei na onde a 

pintura não sei na onde vamos lá! E aí como é que tá a nossa 

saúde? Eu já falei 300 vezes aqui todo mundo conhece o Beco 

do Fumaça tem vereador que passa por lá que eu já topei por 

lá vai na mesma casa que eu vou. Vou falar aqui que é a mãe 

do Irineu sogra da Luciana falta de consideração e descaso 

pra senhora de idade doente acamada. Secretaria de Saúde, 

agente saúde, acorda! Seu secretário, seu prefeito né olha 

só aquelas palavras que o senhor falou né que nós somos orubu 

que nós tamos em cima da carniça precisava nós tá lá em cima 

das pessoas que eu não acho que é carniça que são ser humano 

que eles são ser humano que tá acamado falar que tá tudo bem 

nessa cidade! Eu o vereador Zenilso, Denilso, a Rosa e o 

Chicão aqui nós não conseguimos fazer curso ainda pra nossa 

cidade não! Nós tamos brigando pra tentar arrumar nós não 

conseguimos, mas vamos ver se consegue recursos pra saúde 

porque a saúde é tá parecendo que não tem dinheiro que não 

vem dinheiro pra saúde pra faltar remédio pra faltar 

operação. Vi outra postagem do senhor prefeito com o médico 

de cirurgia que vai atender não sei na onde. Pelo amor de 

Deus, seu prefeito, pô o senhor tá de brincadeira! O senhor 

vai operar na onde essas pessoas?  Fala pra mim. No posto de 

saúde lá do Mirandópolis? Sendo que as pessoas já tá tudo 

com os pedido com os exames risco cirúrgico pra fazer vai 

ter que passar de novo em outro médico?! Que pouca vergonha 

ou eu sou bobo demais aqui ou tá fazendo o povo de palhaço! 

Isso eu vi, me falaram não eu vi na rede social vocês viram 

tirando fotinho com secretário   falando de um rapaz lá com 

o médico vão saber quem que é esse médico eu já tô sabendo 

de outra coisa aí pra falar sobre cirurgia. Nós tá precisando 

de operar, seu prefeito, nós tá precisando de gente 

precisando de prosta de pro é esse negócio aí não sei falar 
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aqui direito tá precisando! Agora eu vou falar um negócio 

pra vocês agora vai ter que já tem 3 anos gente sem operar 

mais de 3 anos pessoas sem os exames pra fazer tá repetindo 

os exames além disso passar por um cirurgião pra avaliar! 

Avaliar o que se já tá avaliado se tem o risco cirúrgico na 

mão já pra operar, tá esperando a fila! 1 milhão naquele 

Terreirão que eu não canso de falar eu vou bater de novo 

isso aqui gastando dinheiro. Eu ouvi falar, vereador Alex, 

que tão arrumando pra comprar um campo tomara Deus quando 

comprar esse campo que vai sair pra comprar não sei se é 

verdade que deixa passar aqui pra gente saber o valor que 

não deixou a gente ficar sabendo o valor lá daquele lote lá 

embaixo lá desse hospital tá aí nós votamos aqui 16 mil e 

pouco aqui pra saúde até eu até hoje eu não tô sabendo 16 

alguma coisa deu um chefe simbólico de 10 milhões né, igual 

o prefeito falou encheu o peito 10 milhões. E o restante? 

Por que quem que esse restante que foi botado aqui se já 

sabia que ia vim 10 milhões não podia voltar em etapa? É uma 

cachorrada mesmo, desculpa o mal o jeito é falar que é meu 

jeito de falar mesmo, é uma boca vergonha. É pessoa sofrendo 

sofrendo e não vai parar e ó eu não vou entrar no mérito de 

pedir informação de empregado que empregado não tá fazendo 

não vou pegar não vou não vou atrás de de motorista cê 

entendeu o responsável que é do transporte tinha mudado tinha 

outra menina tava ruim, mas tava andando tava largando as 

pessoas igual largaram a Rosiele aí pra trás mas tava 

funcionando botou outra pessoa que não é competente que pouca 

vergonha! Aí seu prefeito fala porque que não liga pro meu 

telefone aí então ele tem que pegar o secretário dele mudar 

tudo porque não tá dando conta. Que pintura de quadra cê 

entendeu reforma de Biquinha não vai salvar ninguém aquele 

valor que tá ali da Biquinha ali ó aquele serviço que tá 

acontecendo lá que alguns vão lá na inauguração cê entendeu 

tá o seu Francisco que mora lá perto lá tá vendo o que tá 

acontecendo a população de Quatis todos vocês se tiver algum 

problema procura o nobre vereadores daqui dessa casa chega 

lá na prefeitura bate o pé mesmo briga por seus direitos vem 

aqui na câmara briga por seus direitos aqui não fica com 

medo porque se você ficar com medo uma pessoa morre. Eu tô 

falando se vai embora, mas eu tô falando se você ficar com 

medo de você debater que você tá lá com uma cirurgia pra 

fazer né que aconteceu com um amigo meu aí às vezes não pode 

ser a falta da cirurgia, mas aconteceu de morrer briga por 

seus direitos não fica com medo de perseguição não porque de 

você vai ficar perseguição de 4 em 4 anos 4 em 4 anos passa 

rápido a vida a gente não pode deixar a vida passar rápido 
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a gente tem que sobreviver viver 100 anos agora pra um 

governo que tá um descaso com a saúde não deixa levar por 

isso não seus direitos bate o pé mesmo briga pros seus 

direitos pela saúde que tá faltando na nossa cidade se você 

tem um parente trabalhando na prefeitura não fica com medo 

de falar não fala “tô precisando da saúde que tá faltando na 

nossa cidade”. Quantas pessoas que já morreram cê entendeu 

a dengue tá ainda aí ó!? E tá resolvido o negócio? não tá! 

Tem um lugar aqui em Quatis no bairro Independência eu tô 

aqui pedido aqui no telefone aqui que tá um lixo aquele 

aquele área verde debaixo embaixo disse que o agente de saúde 

pessoal da endemias não foram lá só vai só nas portas aí 

você vê preocupado com outras coisas. Só isso só, presidente, 

muito obrigado!”. Não havendo mais inscritos para uso da 

tribuna, o presidente encerrou o expediente e não havendo 

matéria para a ordem do dia e nem inscritos para explicações 

pessoais declarou a palavra livre, da qual as falas seguem 

resumidamente: o vereador Alex Miller Alves d’Elias 

agradeceu ao presidente. O vereador Willian de Carvalho 

Rosário direcionou a fala aos moradores da Rua da Palha no 

Distrito de Falcão e comunicou que oficiará o Ministério 

Público a fim de embasamento jurídico devido a indefinição 

quanto ao pertencimento da via (Quatis ou Resende); 

solicitará orientação jurídica visando a possibilidade de 

doação do trecho para o município de Quatis ou embasamento 

jurídico para que o executivo municipal de Quatis realize os 

serviços básicos para aquela comunidade. Finalizou colocando 

o mandato à disposição da comunidade a fim de sanar a 

problemática que há anos se arrasta. O vereador José 

Jadenilso da Silva saudou o presidente e demais pares. Com 

relação ao uso da tribuna pelo vereador Nilde Hipólito no 

qual briga pelos direitos da comunidade elencando os 

problemas dos moradores citou a presença da senhora Rosiele 

– acompanhada por outro munícipe, que teve seu problema 

relatado. Classificou a situação como grave mencionando a 

dancinha feita pelo prefeito e funcionários (alguns nem 

votaram no gestor) o que considerou uma cusparada na cara de 

quem votou no prefeito. Quanto ao relato do uso de carro 

esculhambado e sujo para transporte de pacientes falou que 

se trata de economia porca e uma situação muito grave 

considerando o descaso com o dinheiro da prefeitura como nos 

casos que sempre apresentam a exemplo do Terreirão, alugueis 

de imóveis, carros e Náutico. À vereadora Rosa falou que 

teria vergonha de fazer de dancinha na internet porque era 

como rir das pessoas em sofrimento, sendo triste, e imaginou 

um parente seu ou de qualquer par passando pela situação. 
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Sobre as denúncias do vereador Nilde afirmou que eram 

gravíssimas, mas ficava de mãos atadas porque requerimento 

é podado e indicação feita não tem resposta e não sabia o 

que fazer em relação ao prefeito Aluísio; quanto à defesa 

feita pelos cargos comissionados disse que tinha mais que 

acontecer na tentativa de manutenção do emprego, mas apontou 

que se esquecem que futuramente pode ser um parente deles 

precisando de socorro na porta do hospital. Relatou que em 

resposta às provocações o vereador durante a tribuna trouxe 

provas contundentes até a Casa; e enquanto vereador crê que 

nenhum dos pares está de brincadeira e não apontaria algo 

que não ocorra. Finalizou dizendo que o prefeito Aluísio 

tinha que abaixar a bola e examinar mais as escrituras e 

citou Tiago 4:6 “Deus resiste aos soberbos”. O vereador Nilde 

Hipólito Filho saudou o presidente, demais pares e se dirigiu 

ao plenário dando boas-vindas ao amigo conhecido como Negão 

e a Rosiele, que teve uma ocorrência com o tio no dia 

corrente. Informou aos pares que falaria na tribuna sobre a 

ambulância de Falcão, assunto comentado pelo vereador 

Willian, e pediu mais uma olhada para a situação apontando 

a quantidade de brigas travadas para ter as ambulâncias nos 

distritos havendo uso da tribuna da Casa por morador de São 

Joaquim o que ocasionou a vinda da ambulância, porém disse 

que o veículo não era confortável e nem para socorro e 

enquanto isso o município perdia ambulância zero do lado da 

horta. Relatou que Falcão estava sem ambulância porque numa 

reunião com os moradores o secretário tirou o veículo por 

falta de motorista e novamente recebeu ligação de moradores 

do local falando sobre o assunto. Ainda sobre o Distrito de 

Falcão ressaltou que é um local que precisa de ambulância 

para socorro urgente e todos sabiam que a localidade tem 

pessoas idosas; apontou que mesmo sendo a terra da esposa do 

prefeito não é olhada e o vereador Willian quando esteve lá 

com certeza escutou que as coisas não estão boas. Quanto a 

fala de não ter funcionário relatou recebimento de 

informações da retirada de funcionário da vigilância para 

atuar como motorista e perguntou se não teria motorista. 

Relatou também fala do esposo de funcionária da prefeitura 

denunciando ter sido maltratado por funcionário da 

prefeitura. Perguntou se estava mentindo e que todos os pares 

sabiam até onde chegava o governo. Ainda colocou a atual 

legislação como muito tranquila porque não existe 

investigação pesada em cima do executivo (prefeito, 

secretários e funcionários) e falou que o vereador Chicão 

com 6 mandatos sabia da situação; disse que os pares que 

estudavam regimento sabiam da falta de fiscalização pois o 
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governo estava com a corda frouxa fazendo o queria (passeio, 

briga com funcionários) não acontecendo nada devido as falas 

de ser boato. À população espectadora pediu para não ficar 

com vergonha e apresentar as reclamações cobrando seus 

direitos na prefeitura antes que fosse tarde. A vereadora 

Maria Rosa dos Santos Elias agradeceu ao presidente. O 

vereador Francisco Antônio de Paula Franco agradeceu. O 

vereador Carlos Alberto Lopes Reygio saudou todos. 

Agradecimentos pela presença de todos e citando a moradora 

Rosiele falou da importância de participação nas sessões 

durante a qual ouvem questões relacionadas às demandas da 

população e informou que enquanto vereadores não se omitem 

em relação aos problemas da cidade que levam até à secretaria 

competente; comunicou a munícipe que certamente levará a 

demanda apresentada com cobranças e exigências de melhorias 

no serviço. Ao vereador Willian comunicou desejo de 

assinatura conjunta do ofício a ser encaminhado ao Ministério 

Público relativo à situação da Rua da Palha no Distrito de 

Falcão lugar onde as pessoas votam e pagam impostos no 

município de Quatis, porém na hora de reivindicar direitos 

não recebem adequadamente; ainda sobre a situação, apesar de 

intensos debates entre os prefeitos, ressaltou a ausência de 

acordo o qual acredita que ocorrerá por meio de auxílio das 

esferas estadual e federal, o que posteriormente 

possibilitará a definição do local de residência das pessoas 

que moram na localidade. Também salientou a realização de 

trabalho corpo a corpo com a comunidade no Pátio da Estação, 

no dia corrente, onde visualizou a obra realizada pela 

ferrovia relativa à segurança no local com instalação de 

sinal luminoso e sonoro e calçada acessível para pessoas com 

deficiência e lembrou os acidentes ocorridos no local; 

colocou a melhoria como avanço para o município, pauta 

bastante discutida na Casa como a instalação de cancela; e 

agradeceu a empresa pela realização. Com relação à fala 

referente ao ponto de ônibus na Estrada Quatis – Floriano 

apontou a necessidade de levar dignidade para as pessoas que 

utilizam os ônibus garantindo o direito de ir e vir com 

segurança. O vereador Luiz Fernando do Nascimento Faria 

saudou o presidente e citando os presentes na galeria do 

plenário: Rosiele, Carlos e José Luiz destacou a importância 

da participação. Parabenizou os vereadores Willian e Casoba 

pelos projetos em que estão junto aos moradores a exemplo do 

seu projeto que realiza há 8 anos (75 visitas realizadas no 

atual mandato) e relatou felicidade pelo fato dos pares terem 

comprado a ideia que valoriza o munícipe. Sobre o TFD falou 

aos pares que mesmo sendo base do prefeito já cobrou o 
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secretário a respeito da logística – da qual sabe a 

dificuldade devido a quantidade consultas e exames 

realizados fora do município – em que a população aguarda na 

fila. Sobre a fala do vereador Nilde quanto à espera do 

munícipe, a ausência de responsável e obtenção de carro pela 

própria munícipe informou que fará cobranças porque é motivo 

de chateação enquanto representante do povo; e mesmo 

defendendo o secretário de saúde repetiu fala feita ao gestor 

e alguns membros da equipe sobre a falta que a Kelly faz 

mesmo com os problemas de logística assim como falado pelo 

par; comunicou que enquanto base fará cobrança e convite ao 

secretário e responsáveis pelo TFD para estarem na Casa 

conversando com os vereadores, aos quais pediu apoio para 

assinatura do ofício que trará na próxima semana. Destacou 

a importância de os vereadores fazerem os pedidos e cobrar 

em nome da população e explicou que estava com o Aluísio 

para que o resultado apareça de forma assertiva à população. 

Com relação à ambulância do Distrito de Falcão sobre a qual 

teve reunião de moradores com o secretário de saúde pontuou 

que naquele momento a população deveria ter falado que não 

aceitava o remanejamento feito para cobrir a sede por conta 

do afastamento de 3 motoristas por problema de saúde (relatou 

orações por aquele que se encontra no CTI), mas ressaltou 

que uma demanda na área rural tem o mesmo peso de mil pessoas 

da sede. Comunicou ao vereador que na terça-feira terminará 

a fala direcionada a ele. O presidente, vereador André Gomes 

Martins, saudou todos especialmente aos presentes no 

plenário os quais passou a citar: Rosiele, Carlos e José 

Luiz aos quais falou para voltar à Casa assim que acharem 

necessário. Sobre a forma de trabalho adotado, se desculpou 

por citar o vereador Nilde Hipólito devido à menção de que 

a legislação é fraca e não fiscaliza colocou que não poderia 

falar que a oposição é fraca por não falar na palavra livre, 

como ocorre na presente (vereadores Francisco e Rosa), ou 

não usar a tribuna em razão de cada um possuir sua forma de 

trabalho e precisa respeitar isso. Após citar o modo de 

trabalho dos pares que compõem a Mesa (ofícios, cobranças e 

brigas) falou que 287 pessoas confiaram e o elegeram 

vereador, mas destacou que representa o município e por isso 

faz sua parte cobrando; e apesar de respeitar a forma como 

o vereador (Nilde) faz política não acredita que toda hora 

deva expor seu trabalho de acordo com o pensamento do par. 

Não aceitou a fala de não fiscalizar e afirmou que as pessoas 

o cobram principalmente aquelas que não votaram nele. 

Reforçou a fala de respeito à opinião do vereador, mas 

ressaltou que cada um tem sua forma de trabalhar sendo 
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importante entender, respeitar e compreender que todos os 

pares trabalhavam; e completou afirmando que também faz sua 

parte fiscalizando e trabalhando. Em seguida convidou os 

interessados em futebol para o jogo do Fúria, times do sub 

10 e sub 20, na final do campeonato que acontecerá no Estádio 

de Trabalhador em Resende no próximo sábado e também falou 

sobre o projeto social desenvolvido no município que ganhou 

proporção no cenário da Região Sul Fluminense levando o nome 

do município de Quatis por meio dos resultados apresentados 

mesmo com todas as dificuldades enfrentadas como trabalhar 

em campo reduzido. Por fim agradeceu pelas presenças e 

convidou para a próxima sessão no dia 25 de junho. Sem mais 

declarou a sessão encerrada e eu, Greiziéle Maria da Silva 

Alfredo, oficial de ata desta Casa Legislativa, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelo presidente e secretários 

na forma do § 13 do artigo 221 do Regimento Interno.  
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carlos Alberto Lopes Reygio 

Primeiro-secretário 

André Gomes Martins 

Presidente 

 

Alex Miller Alves d’Elias 

Segundo-secretário 

 

 

 

 


































